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Zápis 63. jednání kolegia děkana 3.LF UK v období 2022-26, konaného dne 30.1.2025 

1. Schválení zápisu z 9.1.2025 

2. Fakulta stále nedostala návrh nové smlouvy na pronájem výukových prostor od vedení SZÚ. 

Bude urgováno. 

3. Vedení UK, AS UK i Správní rada UK schválily kupní smlouvu na 139m2 pozemek od SZU. 

Tento týden smlouvu podepíše rektorka UK a následně ji k podpisu dostane ředitelka SZÚ. 

Dále se předpokládá cestou MZ předložení smlouvy ke schválení Vládě ČR. 

4. Uvažovaná reforma kurikula všeobecného lékařství nepovede ke zkrácení studia na 5 let, 

neboť taková radikální změna nemá z řady relevantních důvodů podporu ostatních 

lékařských fakult. 

5. Předsedové dvou fakultních komisí informovali o jejich činnosti. Prof. Anděl o Komisi pro 

etiku akademické práce (2 podněty během 7 let), dr. Vácha o Etické komisi pro posuzování 

výzkumných projektů (25-40 projektů za rok). Po diskuzi bylo rozhodnuto, že i nadále budou 

obě komise oddělené. Prof. Anděl zůstává v pozici předsedy komise, dr. Vácha na tento post 

rezignoval, avšak po dohodě s děkanem souhlasí s tím, že pozici bude zastávat do jmenování 

nového předsedy. Kolegium na nového předsedu navrhuje MUDr. Jiřího Málka – děkan s ním 

tuto věc projedná a následně rozhodne. 

6. Děkan informoval o inventuře využití všech prostor fakulty dne 17.1. (pátek). V řadě případů 

byly zjištěny rezervy ve využívání prostor. Děkan všechny zjištěné skutečnosti projedná 

s přednosty příslušných pracovišť s cílem racionalizovat využití prostor v budovách A, B, C, 

Karlov a X. 

7. Kolegium schválilo přistoupení fakulty k DSP „Gynekologie a porodnictví“, který koordinuje LF 

Plzeň. Do OR budou navrženi za 3.LF prof. Halaška, prof. Robová (oba souhlasí) a bude 

osloven i prof. Krofta (v případě souhlasu bude nominován též). 

 

Prof. Džupa 

 Proděkan informoval o programu zasedání VR 3. LF UK, která se uskuteční v 3/2025. 

 

Prof. Šlamberová 

 Cena vlády nadanému studentovi: 

o studentka/student v bakalářském nebo magisterském studijním programu – 3. LF UK 

nominuje Davida Vávru 

o studentka/student v doktorském studijním programu – 3. LF UK nominuje MUDr. 

Ivanu Cibulkovou 

 Cena M. Petruska – 3. LF UK nebude nominovat žádného kandidáta 

 Cena Bedřicha Hrozného - 3. LF UK nebude nominovat žádného kandidáta 

 

Prof. Malíková 

 Proděkanka informovala o možných 2 žádostech o návratový grant. Je nutné k tomu 

přihlédnout při sestavování rozpočtu fakulty. 
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Doc. Gojda 

 Předseda AS. 3. LF UK informoval o jednání senátorek a senátorů o termínu vyhlášení volby 

děkana na období 2026-2030. Volba děkana se pravděpodobně uskuteční mezi květnem  

a červnem 2025. 

Prof. Arenbergerová 

 Proděkanka pozvala členy KD na ples 3. LF UK 1.3.2025 

 Předložené služební cesty byly schváleny. 

 

Doc. Dlouhý 

 Proděkan informoval o proběhlém zasedání KOR (21.-22.1.2025), na kterém se mimo jiné 

řešili legislativní změny, kdy Ministerstvo zdravotnictví ČR slíbilo vydat metodiku.  

 Ministerstvo zdravotnictví ČR nás vyzvalo ke spolupráci ve věci nového personálního 

obsazení akreditačních komisí pro nástavbové obory. Děkan s naraženými kandidáty souhlasí. 

Tabulka s návrhem bude odeslána v termínu.   

 Systém Administrátor – proděkan informoval KD o současném stavu vývoje systému. 

 

 

 

 

Zapsala: Bc. Mitasová 
Za správnost: prof. Widimský, DrSc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


